

# Bod č.

## Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovania Zastupiteľstva  
Bratislavského samosprávneho kraja

8. februára 2019

### Návrh

na vyradenie Strednej odbornej školy záhradníckej Gustáva Čejku so sídlom Bratislavská 44, Malinovo so súčasťami Školský internát a Školská jedáleň a zaradenie Spojenej školy so sídlom Bratislavská 44, Malinovo s organizačnými zložkami Základná škola a Stredná odborná škola záhradnícka Gustáva Čejku a so súčasťami Školský klub detí, Školský internát, Školská jedáleň a Stredisko odbornej praxe.

---

#### Materiál predkladá:

Mgr. Juraj Droba, MBA, MA  
predseda  
Bratislavského samosprávneho kraja

#### Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodová správa
3. Návrh na vyradenie
4. Návrh Dohody o zriaďovateľovi
5. Stanoviská komisíí

#### Zodpovední:

RNDr. Ing. Marián Viskupič  
riaditeľ  
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Mgr. Igor Urbančík  
riaditeľ Odboru školstva, mládeže a športu  
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

#### Spracovatelia:

Mgr. Jana Zápálová, vedúca Oddelenia školstva  
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Ing. Dagmar Hubáčová, referent Oddelenia školstva  
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Bratislava  
február 2019

## N á v r h u z n e s e n i a

### **UZNESENIE č. ..../2019**

zo dňa 08. 02. 2019

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

### **A . s c h v a ľ u j e**

A.1 Návrh na vyradenie Strednej odbornej školy záhradníckej Gustáva Čejku so sídlom Bratislavská 44, Malinovo s jej súčasťami Školský internát so sídlom Bratislavská 44, Malinovo, Školská jedáleň so sídlom Bratislavská 44, Malinovo a Stredisko odbornej praxe so sídlom Bratislavská 44, Malinovo zo siete škôl a školských zariadení Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

Termín: k 31. 08. 2019

A.2 Návrh na zaradenie Spojenej školy so sídlom Bratislavská 44, Malinovo, s organizačnými zložkami Základná škola a Stredná odborná škola záhradnícka Gustáva Čejku a súčasťami Školský klub detí, Školský internát, Školská jedáleň a Stredisko odbornej praxe do siete škôl a školských zariadení Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

Termín: k 01. 09. 2019

A.3 Návrh Dohody o zriaďovateľovi Spojenej školy so sídlom Bratislavská 44, Malinovo medzi Obcou Malinovo a Bratislavským samosprávnym krajom.

### **B . p o v e r u j e**

predsedu Bratislavského samosprávneho kraja a riaditeľa Úradu Bratislavského samosprávneho kraja realizovať kroky potrebné k vyradeniu Strednej odbornej školy záhradníckej Gustáva Čejku a zaradeniu Spojenej školy so sídlom Bratislavská 44, Malinovo do siete škôl a školských zariadení a jej následnému zriadeniu

Termín: k 01. 09. 2019

## Dôvodová správa

**k návrhu na vyradenie Strednej odbornej školy záhradníckej Gustáva Čejku so sídlom Bratislavská 44, Malinovo so súčasťami Školský internát, Školská jedáleň a Stredisko odbornej praxe a zaradenie Spojenej školy so sídlom Bratislavská 44, Malinovo s organizačnými zložkami Základná škola a Stredná odborná škola záhradnícka Gustáva Čejku a so súčasťami Školský klub detí, Školský internát, Školská jedáleň a Stredisko odbornej praxe.**

Bratislavský samosprávny kraj (BSK) ako zriaďovateľ Strednej odbornej školy záhradníckej Gustáva Čejku, Bratislavská 44, Malinovo (SOŠ záhradnícka) a Obec Malinovo ako zriaďovateľ Základnej školy, Školská 11, Malinovo (ZŠ) majú spoločný záujem na zriadení **Spojenej školy so sídlom Bratislavská 44, Malinovo** s organizačnými zložkami

- Základná škola,
- Stredná odborná škola záhradnícka Gustáva Čejku.

Cieľom vytvorenia spojenej školy je zachovanie stredného odborného vzdelávania v obci Malinovo a zlepšenie kapacitných a priestorových podmienok pre žiakov základnej školy, ktorá bude môcť poskytovať vzdelávanie ako plnoorganizovaná základná škola v 1. – 9. ročníku.

Zámer na zriadenie Spojenej školy bol schválený Obecným zastupiteľstvom Obce Malinovo uznesením č. 296/26/2018 zo dňa 5. 11. 2018 a Zastupiteľstvom Bratislavského samosprávneho kraja Uznesením č. 97/2018 zo dňa 14. 12. 2018.

Zriadenie Spojenej školy sa predpokladá od 1. 9. 2019, zriaďovateľom Spojenej školy bude Bratislavský samosprávny kraj, sídlo bude v budove na Bratislavskej 44, ktorá je vo vlastníctve BSK. Spojená škola bude pre potreby základnej školy využívať aj budovy na Školskej a na Višňovej ulici.

Podmienky fungovania Spojenej školy sú upravené v Dohode o zriaďovateľovi medzi BSK a Obcou Malinovo v zmysle § 20 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ktorá je podmienkou zaradenia spojenej školy do siete a jej následného zriadenia, a podmienky užívania budov budú upravené v následnej nájomnej zmluve medzi novozriadenou Spojenou školou a obcou Malinovo.

Návrh Dohody o zriaďovateľovi medzi Bratislavským samosprávnym krajom a Obcou Malinovo bola prerokovaná so starostom obce Malinovo pánom Eugenom Janíkom a s poslancami Obecného zastupiteľstva obce Malinovo a je prílohou tohto materiálu.

Pred zriadením Spojenej školy musí dôjsť k vyradeniu Základnej školy, o ktoré bude žiadať obec Malinovo, ako zriaďovateľ a vyradenie SOŠ záhradníckej Gustáva Čejku, o ktoré žiada Bratislavský samosprávny kraj ako zriaďovateľ. K žiadosti o vyradenie školy a jej súčastí je potrebné priložiť Uznesenie Zastupiteľstva BSK, resp. obce. Termín vyradenia je 31. 8. 2019.

Súčasne Bratislavský samosprávny kraj ako budúci zriaďovateľ požiada Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky o zaradenie Spojenej školy s organizačnými zložkami – Základná škola a Stredná odborná škola záhradnícka Gustáva Čejku a so súčasťami Školský klub detí, Školský internát, Školská jedáleň a Stredisko odbornej praxe s termínom od 01. 09. 2019.

Po vydaní príslušných rozhodnutí MŠVVaŠ SR budú základná škola a stredná odborná škola zrušené všeobecne záväznými nariadeniami obce a samosprávneho kraja ako zriaďovateľov a všeobecne záväzným nariadením Bratislavského samosprávneho kraja bude zriadená Spojená škola. Súčasne bude uzatvorená nájomná zmluva medzi Obcou Malinovo a Spojenou školou, resp. Bratislavským samosprávnym krajom o podmienkach využívania budov vo vlastníctve obce Malinovo.